

Відгук

на освітньо-професійну програму «Телекомунікації та радіотехніка» зі спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка» галузі знань 17 «Електроніка та телекомунікації» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Українського державного університету залізничного транспорту

Розглядаєма освітньо-професійна програма відповідає стандарту вищої освіти спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка» і забезпечує фундаментальну підготовку фахівців в галузі телекомунікацій. Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні знання в галузі технічних наук з практичними навичками роботи у сфері інфокомунікаційних технологій.

Впровадження сучасних цифрових технологій є основним напрямком розвитку мереж залізничного технологічного зв'язку на сучасному етапі. Успішне рішення цих важливих завдань залежить від висококваліфікованого кадрового складу спеціалістів галузі. Український державний університет залізничного транспорту має значний досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для підготовки фахівців високого рівня.

Філія «Центральна станція зв'язку» акціонерного товариства «Українська залізниця» є основним виробничим підрозділом галузі телекомунікацій. Значна кількість працівників Філії є випускниками кафедри транспортного зв'язку УкрДУЗТ. Їх завжди відрізняє високий фаховий рівень та широкий кругозір в сфері інноваційних технологій.

Представлена освітньо-професійна програма розроблена колективом викладачів кафедри транспортного зв'язку з урахуванням рекомендацій потенційних роботодавців та інших зацікавлених сторін. Важливим є те, що програма враховує особливості телекомунікаційного забезпечення відповідальних систем управління рухом поїздів.

Кафедра має сучасну лабораторну базу високий рівень науково-методичного забезпечення освітньої програми та виконує значні обсяги наукових досліджень з актуальних проблем розвитку галузі.

Зміст рецензуємої освітньо-професійної програми спрямований на формування системи загальних та фахових компетентностей спеціаліста з телекомунікацій та радіотехніки на залізничному транспорті. Представлена освітньо-професійна програма розроблена з урахуванням рекомендацій роботодавців та фахівців Укрзалізниці.

За обсягом та змістом матеріалів представлена освітня програма цілком відповідає потребам галузі телекомунікацій та може забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти за освітньою програмою «Телекомунікації та радіотехніка» зі спеціальності 172 «Телекомунікації та радіотехніка».

Директор філії «Центральна станція зв'язку»
акціонерного товариства «Українська залізниця»



Р.О. Лещенко